
coronatijdHet schooljaar in 

Ouders gaven het welzijn van hun kind tijdens de schoolsluiting een   7,3    

Nu de scholen weer open zijn geven ze een    7,9

9% van de ouders is dit schooljaar positiever over de school 

gaan denken. 23% van de ouders is juist negatiever over de 

school. Bij 68% van de ouders is hun mening over de school 

hetzelfde gebleven.

Scholen dicht Scholen weer open
16% v/d kinderen voelde zich vaak eenzaam

26% v/d kinderen verveelde zich vaak
68% v/d leerkrachten had voldoende 

aandacht voor welzijn kind 
80% v/d kinderen kon met vragen goed 

terecht bij de leerkracht 
53% v/d ouders denkt dat hun kind genoeg 

heeft geleerd tijdens lockdown
36% v/d ouders vond de frequentie 

van online lessen te laag

3% v/d kinderen voelt zich vaak eenzaam
9% v/d kinderen verveelt zich vaak
76% v/d leerkrachten heeft voldoende 
aandacht voor welzijn kind
85% v/d kinderen kan met vragen goed 
terecht bij leerkracht
71% v/d ouders denkt dat kind genoeg 
leert nu de scholen weer open zijn
86% v/d ouders zegt dat kind met plezier 
naar school gaat

“De inzet van de school 
was fantastisch, ook als 

de leerkrachten niet 
alles perfect deden.”

“Had graag meer contact 
met de school. Over het 

wel-bevinden van mijn kind 
en de vooruitgang.”

“Thuisonderwijs was een 
hele opgave. Voor mijn 
kinderen maar ook voor  

ons.”

Bron: Onderzoek Ouderpanel Scholen met Succes maart 2021 gehouden 
onder 666 ouders van verschillende basisscholen in Nederland.


